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,,Света геометрија"

Природата со својата совршена организираност во
неизбежно следи геометриски архетипи од најситните
честички, до изрази на животот забележливи со човечки
очи, па сè до огромното пространство, космосот.
Хеличните спирали на ДНК, снегулките, кристалите,
човековото тело, ѕвездата околу која се вртиме,
галаксијата во која спирално се движиме, воздухот што
го дишеме и сите форми на животот што ги познаваме
потекнуваат од безвремените геометриски кодови.
Светата геометрија е принципот на внатрешната
поврзаност, неразделивоста и единството на сите
нешта. Основата на секоја геометрија што ја овозможува
градбата на секоја форма во мноштвото разновидност.
Таа се изразува преку математичките односи,
хармонијата, боженствените пропорции, златниот
пресек кои се пренесуваат од природата во уметноста,
музиката и космологијата. На секој план, секоја
природна форма, модел на растење и движење е
неизбежно во согласност со една или повеќе
геометриски облици. Скриена геометрија која не е
очигледна и воочителна на прв поглед.Според ова
верување, основните модели на егзистенција се
восприемаат како свети. 
Реализирањето на ова дело врз принципите на светата
геометрија говори за идејата за ,,едното што го создава
различните појавни манифестации”. За магичниот танц
на енергијата во кој сме вклучени на нејасен за нас,
мистериозен начин. Во овој свет кој е море на енергија,
на веројатности и потенцијали кои истовремено
егзистираат околу нас  за кои и не сме свесни. Преку
јазикот на симболите до својствен ликовен израз
сплотувајќи ги сопствените, лични симболи со
космичките. Преку геометријата до идејата за
космичкото, духовното, боженственото. Идејата за
внатрешната света врска на човекот и Светот создадена
преку мистичните закони на ,,Светата геометрија“. 
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 Датум
Завршен 
Трае до Саб, 26 Ное 2011

 Во 20:30

 Локација
Чифте Амам
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НУ Национална галерија на Македо…

 Цена
Слободен Влез
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Неверојатен видео запис:
Пламен проголта цела зграда за
неколку секунди, минувачите воВидео записот кој се појави на YouTube
мрежата прикажува зграда во еден
кинески град која во рок од неколку
секунди е буквално целосно опфатенаТочка  пред: 40 мин 9 вести

Човек од гума: Може да ги спои
рамениците
Индиецот Рамехар Пуниа со право го
носи надимакот човек од гума! Тој може
да ги спие неговите раменици и да
„плеска“ со нив како да се дланки.Хитпортал  тукушто објавено 3 вести

Зајакот со големи уши е хит на
Инстаграм!
Воли е англиски ангора зајак, а зајаците
од овој вид имаат долги, неверојатно
меки влакна. Неговата сопственичка
Моли одлучила да го потшиша воЗаЗабава  пред: 36 мин 4 вести

Тешки времиња за кинеските
пушачи
Во ниту една друга земја во светот не
се пуши толку многу како во Кина.
Околу 300 милиони луѓе пушат, а уште
740 милиони се пасивни пушачи.Deutsche Welle  пред: 3 часа 9 вести

Апел до гевгеличани за
превенција од пожари
Претставниците на територијалната
противпожарна единица од Гевгелија,
Регионалниот центар за управување со
кризи, Шумското стопанство „Кожуф“ иА1 On  пред: 2 часа 3 вести
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